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Ata da 19ª Reunião Ordinária  da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 07/08/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 07 de Agosto de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos  nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Dogival 

Antonio do Nascimento, José vieira de Souza Neto, Alderi Cordeiro da 

Silva Carlos Roberto da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de 

Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da Silva 

para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ O senhor é 

meu pastor e nada me faltará; SL 23,1) Em seguida o senhor presidente 

pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a 

Leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 

Unanimidade. ” Em seguida Pediu que fosse registrado todo o 

expediente, e foi Registrado! Projeto de Lei nº07/2023, do executivo 

que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 

de 2024 e dá outras providencias. Foi também registrado o projeto de 

Lei nº 08/2023 do Executivo com a ementa! Institui o dia Municipal com 

Deficiência e a semana Municipal de Luta pelos Direitos da Pessoa 

com Deficiência, e dá outras providencias. Em seguida a palavra foi 

passada para os vereadores inscrito no expediente, e o vereador 

Dogival Antonio do Nascimento, usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e começou falando, que tem muitos 

setores que precisa ser passado a maquina para melhoramento das 

estradas, disse que seria bom que acelerasse esses trabalhos, porque 

agora é hora da colheita e o pessoal necessita das estradas  boas para 

vender seus produtos. O vereador falou também sobre a PE 158, disse 

que é uma vergonha para o Município o jeito que essa PE estar, se o 

DER não resolve vamos fazer por outros meios, o que não pode é ficar 

do jeito que ta, o vereador falou do estado Rafael Pastor disse que já 
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começaram, e que espera que tudo seja bem feito, para que os jovens 

tenham um lugar adequado para praticarem seus esportes, e 

atividades físicas, o vereador pede que o que for falado e pedido aqui 

nesta tribuna seja realizado. Em seguida a palavra foi passada para o 

vereador Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e os que nos assistem pelas redes sociais, 

começou falando que a estrada que dá acesso ao pessoas que mora 

no  assentamento sem terras, no momento estar intransitável, eu já 

tinha pedido que fosse feito essa estrada mais não fizeram e agora as 

crianças estão tendo que acordar mais cedo e ir esperar o ônibus em 

um local bem mais longe das suas residências por cousa que o ônibus 

não passa por aquela estrada, disse que conversando com uma 

pessoa lá a mesma disse ter o material para ser colocado nesta 

estrada, é so questão da maquina ir lá e fazer o trabalho. Em seguida a 

palavra foi passada para o vereador Marcone que usou a tribuna 

saudou a mesa e os demais presentes na  reunião e nas redes sociais, 

disse que graças a Deus tivemos um período pequeno de chuvas mais 

mesmo assim não deixou de danificar as estradas, e tem lugares muito 

críticos como o que o colega Nobinho citou ai,  é preciso ser feito esse 

trabalho. O vereador também frisou a PE 158, disse que a sorte foi o 

prefeito que colocou um material que não é o adequado mais foi 

nossa sorte, porque quem realmente deveria fazer o trabalho bem feito 

não faz não age, a verdade é essa. O vereador falou também do 

campo Rafael Pastor  disse ser muito importante para nossos jovens, 

disse ser com jogos, com esporte que se tira os jovens das drogas da 

bebida, que tem bastante aqui em nosso Município,  mas disse que 

graças a Deus as obras do campo começou e agora se Deus quiser vai 

melhorar para esses jovens. O vereador parabenizou  o jovem José 

Paulo que no Domingo dia 06 deste mês celebrou aqui  em nossa 

cidade, a sua primeira missa, Eu e todos os Calçadenses ficamos muito 

contente e orgulhoso, por esse jovem de família humilde ter 

conseguido alcançar seu sonho e objetivo de se tornar padre, isso é 

orgulho para todos nós, em especial o pessoal de Pitombeiras. Em 

seguida o senhor presidente se pronúncia e parabeniza o senhor 
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prefeito por ter iniciado essa obra tão esperada, é um sonho nosso  que 

estar se realizando. O presidente falou também da PE 158 disse que o 

DER é muito difícil, e que o prefeito já mandou vários ofícios e nada de 

se realizar o trabalho desta PE, o prefeito estar muito preocupado com 

esta situação, o vereador falou também das estradas, fez um breve 

comentário a respeito do assunto e finalizou dizendo que as estradas 

vão serem restauradas pois já tem o aval do prefeito para isso.  E não 

havendo mais matéria a ser discutido ou votada em nome de Deus o 

todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião.  
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